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Leistungen
 3 Ü / VP

 begleitete Aktivitäten wie Kanutour,
Bogenschießen, Lagerfeuer etc.

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 12 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Gemeinsamerleben
Ostern und Osterferien für die ganze Familie

In den letzten Monaten sindUrlaub und Erholung viel zu kurz gekommen und wir alle müssen mal wieder etwas
rauskommen.Daher laden wir Sie und Ihre Familie ein, die Osterferien und das Osterfest gemeinsam in der
Jugendherberge Köriser See an der frischen Luft und in der Natur zu verbringen. Damit Sie gemeinsam neue
Energie tanken können, aber auch mal Zeit mit ihren Partner*in genießen können, haben wir für Sie
einFreizeitprogramm vorbereitet, das sowohl Aktivitäten für die ganze Familie, als auch spezielle Angebote nur
für Kinder und Jugendliche beinhaltet.

Nach Ihrer Ankunft haben Sie noch etwas Zeit, sich auf dem Zimmer frisch zu machen. Danach erwartet Sie
bereits ein leckeres Mittagessen. Frisch gestärkt lernen Sie dann das Team

Wir begrüßen Sie mit einem Geländespiel für Groß und Klein.
Am Nachmittag werden gemeinsam die Vorbereitungen fürunser abendliches Lagerfeuer getroffen, das nach
dem Abendessen auf die Familien wartet. Wer noch Platz im Bauch hat, darf sich über den züngelnden Flammen
des Lagerfeuers ein knuspriges Stockbrot backen.

Nach einem ausgiebigen Frühstück geht es gut gestärkt ans Werk. Von 10.00 - 12.00 beginnen wir den Tag mit
einem bewegten Einstieg, mitBogenschießen, Kistenkletternoder Seilklettern. Bewegung und frische Luft
machen hungrig, das weiß auch unsere Küche und hat deshalb ein leckeres Mittagessen vorbereitet.
Für den Nachmittag von15.00 - 18.00 Uhr hoffen wir alle auf bestes Wetter, denn dann können wir gemeinsam
große und kleine Flöße bauen und damit den Köriser See erobern. Sollte die Wetterfee uns nicht hold sein, dann
gibt es natürlich ein ebenso spannendes Angebot in den Gemeinschaftsräumen unserer Jugendherberge.Wir
können z.B.etwas aus Holz schnitzen, Batiken oder ein T-Shirt selber gestalten.
Ab 20.00 Uhr wartet auf die Familien unsere spannenden Nachtaktion. Pssst, mehr wird noch nicht verraten.

1. Tag: HERZLICH WILLKOMMEN IN DER JUGENDHERBERGE KÖRISER

2. Tag: RUND UMS WASSER

3. Tag: WO IST DER SCHATZ?

4. Tag: ABREISE

ALLGEMEINE HINWEISE

derKurzzeitheldenkennen,

Kurzzeitheldenbegleitet.

die in den
nächsten Tagen mit verschiedensten Freizeitaktivitätenfür Ablenkung und gute Laune sorgen werden.

Hoffentlich habenSie die letzten Tage genossen und fühlensich rund um den Köriser See bereits wie zuhause.
Das wird bei der Osterschatzsuche mit GPS, die von10.00 - 12.00 Uhr stattfindet, bestimmt etwas helfen.
Die erfolgreichen Schatzsucher werden nach dem Mittagessen um 14.00 Uhr zu einer geführten Kanutour im
Kanadier aufbrechen.Sollte es regnen, dann werden wir nicht den Sand in den Kopf stecken, sondern mit
spannenden Indoor Spielen dafür sorgen, dass die Sonne wenigstens im Herzen scheint. Am Abend gibt es dann
noch einen bewegten Ausstieg aus unserem Freizeitprogramm.

Nach dem Frühstückgeht es gut erholt und um viele Erlebnisse und Eindrücke reicher, wieder in die Heimat.
Hoffentlich hat es allen gefallen und wir sehen uns bald wieder.

Das Programm wird von Teamern unseres Programmpartners

Onlineversion des Angebots: www.jugendherberge.de/reisen/7963

Information & Buchung:




Jugendherberge Köriser See mit Zeltplatz,
Am Kleinköriser See 5
15746 Groß Köris

+49 33766 62730
jh-koeriser-see@jugendherberge.de

Information & Buchung:




Jugendherberge Köriser See mit Zeltplatz,
Am Kleinköriser See 5
15746 Groß Köris

+49 33766 62730
jh-koeriser-see@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/7963

